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Nr.                din  

Invitație 

la Concursul  Interjudeţean de Matematică  “Octav  Onicescu”, Ediția XXV 

 

În data de 9 noiembrie 2024,  Colegiul Naţional  "A.T.  Laurian" din Botoşani,în 

parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Botoșani și Societatea de Științe Matematice din 

România-Filiala Botoșani, organizează a XXV-a ediţie a concursului,ediție inclusă în CAERI 

2024,  OME nr.3468 / 20.01.2024, la poziția 194. 

Concursul se adresează  elevilor  pasionaţi  de  matematică  din  clasele a IX-a – a XII-a.  

Ediţia  din  acest  an  se  va  desfăşura  în  ziua de 9 noiembrie  2024,  începând  cu  ora  

10 , urmând  ca premierea  elevilor  să  se  facă  pe 10 noiembrie 2024  la  ora  9.                                

Festivitatea de deschidere a concursului se va desfășura pe data de 9 noiembrie, ora 9, în Aula 

Magna a Colegiului Național „A.T.Laurian”, Botoșani.  

Subiectele  de  concurs  sunt  unice  pentru  toate  clasele  de  liceu.  

La acest concurs nu se percepe taxă de participare. Masa și cazarea pot fi asigurate ,la 

cerere, la internatul colegiului. 

 Echipajele din alte județe sunt așteptate in cursul zilei  de  8 noiembrie, la Internatul C.N. 

« A.T. Laurian » pentru cazare, începând cu ora 18. 

Vă  invităm  să  participaţi  la  acest  concurs, rugându-vă  ca până  pe  data  de 4 

noiembrie  să  confirmaţi  participarea  elevilor  din  instituția  dumneavoastră  şi  să  ne  

trimiteţi  tabelul  nominal  cu  elevii  selecţionaţi și profesorul însoțitor, cu precizarea dacă 

doresc cazare și masă,  prin e-mail –alexe_dorica@yahoo.com  - telefon : +40743283886 (prof. 

Alexe Dorica) sau laurian@laurian.ro – telefon 0231512885,  după modelul 

Nr. crt 
Numele și prenumele 

elevului 
Clasa Școala Județul Profesor Observații 

  
          

 Masă+ 

cazare 

Detalii despre concurs și modele de subiecte pe www.laurian.ro 

 

               Director,                                                                                     Inspector de specialitate, 

Prof.  Onofrei Ioan                                                                     Prof.  Mihalache Sebastian    
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